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1) Resuelva la integral f

(20 puntos).
Solucién:

flc(fj(”g)dt fﬁl(wdt—f%&?dt:fsec(t)dt—fiiz((g di

= In| sec(t) + tg(t )|—fiiz )) dt
Para calcular la ntergral f o5 t) consideremos la sustitucion F' = cos(t)
F =cos(t) = dF = — sen(t)dt = sen(t)dt = — dF

J 2t - ar= -ip1 = e

Finalmente, fl StUl) g1 — In| sec(t) + tg(t) | + In| cos(t) | +¢, con ¢  una

cos(t)
constante real cualquiera.
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2) Muestre que: fl L1+ 1 de = —45/5 - —162\7/5

(20 puntos).
Solucion:

Resolvamos la integral indefinida f% 1-1—% dx

Consideremos la susticion P =1+ l
_1+ = dP = — de:> 2da:_ —dP

me\ll—f—ld[I}— f\/_dp_ fP1/2dP:_%P3/2
. 2 3/2
=54y

Luego
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2
3) Resuelva la ecuacion : % +cos(z) =ze " +52%\/x , >0
(20 puntos).

Solucién:
2 2
—gx% +cos(z) =ze " +52%\/r = % =ze " +52%\/x —cos(z) =

f%d;p:fxe_‘”dx+f5x3\/5dx—fcos(x)dx:>
d—i’ :fxe’xdx—l—fE)xi‘\/de—fcos(x)dx

La integral f re “dx laresolveremos por partes
Sean p'=e "y g=uz.luego p= —e "y q =1

fxe’xdx = —ze” +fe’xdx: —ze "’ —e”

Consideremos la integral f5 23 \/z dz

f5x3\/_dx—5fx xl/de—E)f 7/2dx—5 J,’/2:10 9/2

Tenemos que fcos(x) dz = sen(x)

Reemplazando los resultados antreriores se tiene:

dy —fxe"dm+f5x3\/_dx—fcos () dx =

—zre T —e” +190 92 _ sen(z) +c

Integrando la ecuacion anterior:

fg—g dr = —fxe’xdx —fe"”dx%—l—ofxg/zdx—fsen(x)dx+fcdx

iy(l’) —qre® +6—:1;+6—:1;+ 190 121 11/2+COS( >+Cl’+d

= y(x) =ze ™ +2e* + 2 2"V 4 cos(z) +cx+d, con ¢ y d constantes

reales. [_]



